

伊朗下月大规模防空军演

同期美以联合导弹防御演习大幅缩水

本报讯 伊朗军方9月1日表示,该国将在10月份动用所有防空系统举行一场大规模军事演习。

伊朗防空部队司令扎德·艾斯马里1日透露,伊朗计划下个月举行大规模军事演习,该国空军部队、陆军部队和伊斯兰革命卫队均将参与。

艾斯马里称,此次军演将包括防空演习,动用所有防空系统,“防空演习包括战斗机和模拟紧急状况的演习,之后还会举行如7

月代号为‘伟大先知7’的导弹演习。现在,我们严阵以待,做好准备应对一切现代空中威胁。”

伊朗伊斯兰革命卫队和伊朗军队同为伊朗武装部队的重要组成部分。伊朗军队(包括海陆空军)负责保卫国家疆域和维持国内秩序,而约12.5万人的伊斯兰革命后的革命卫队主要负责捍卫伊朗伊斯兰政权。

10月下旬,美国和以色列将举行两国有史以来最大规模的导弹防御演习。不过,美国

《时代》杂志8月31日刊文称,此次军演的规模将缩水,因为美国计划大幅度削减参加军演的美军人数。

按照最初的计划,约5000名美军士兵将参与这场联合军演,而现在美国将砍掉多达2/3的演习人员。《时代》援引以色列军方人士的话说,美国改变初衷是对以色列不信任的表现。

伊朗一家与政府有关联的新闻网站1日引述伊朗一名军官的话称,如果美国采取“愚蠢的”行动

攻打叙利亚,那么伊朗绝不会坐视不理。然而,不久之后,该官员的上述言论就从网站上消失了。

“如果美国攻打叙利亚,伊朗将同叙利亚的其他盟友一起采取行动,这意味着美国将以惨败收场。”伊朗革命卫队负责文化宣传事务的官员穆罕默德·阿里·阿苏迪说。

2006年,伊朗和叙利亚签署了一份共同防御条约,但甚少有人知道条约细节,以及是否还有其他签署国。据《中国日报》

美国试点

超级无线网络

覆盖范围可达数公里

新华社专电 无线WiFi网络已经进入普通网民的生活,优点是能够实现多台电脑或者手机同时上网,缺点是覆盖范围较小。美国着手试点“超级”WiFi,覆盖范围可达数公里。

超级WiFi不是严格意义上的WiFi网络,两者使用的频率不同。超级WiFi需要特别设计的设备,与普通WiFi相比优势明显。

美国联邦电信委员会2010年批准把电视闲置频段用于无线宽带。利用电视闲置频段,无线信号的传播距离显著增加。理论上,超级WiFi传播距离可以达到160公里,由于实际操作中的一些限制,这种无线网络的覆盖半径仅为数公里。

超级WiFi技术可以用于向人烟稀少的地区提供高速互联网服务。除美国,英国、巴西等国对超级WiFi技术有兴趣。

菲律宾将举行

海岸监视演习

据新华社马尼拉9月2日电 菲律宾军方2日宣布,菲将从3日开始举行为期5天的“2012海岸监视系统能力演习”,美国将派遣一架反潜机参加此次演习。

菲军方在当天发布的一份新闻稿中说,演习以菲国家警察海警部队及菲海岸警备队为主,来自菲海军的200名人员也将参加这次在东棉兰老达沃市和桑托斯将军城举行的演习。应菲方邀请,澳大利亚、马来西亚、印度尼西亚等国将派观察员参加。

菲律宾海军司令亚历山大·帕马说:“这次演习旨在加强菲各部门之间的配合,以建立一个全国海岸监视系统。”

菲军方说,美国反潜机将配合菲海军飞机执行在演习区域对指定目标的侦察、跟踪和监视任务。

法国民众

悲观情绪高涨

奥朗德支持率大跌

新华社专电 法国伊弗普民意调查机构1日公布的民调结果显示,法国民众对国家未来的沮丧情绪比2005年以来任何时候都要强,68%的受访者称他们“比较”或“非常悲观”。

这项调查结果与上周发表的一份民调结果相符,后者显示弗朗索瓦·奥朗德总统的支持率自今年5月上台以后持续稳定下降,现已滑至54%。

法国失业率达到13年来最高水平,“标志”汽车和家乐福等大企业近几周大量裁员,致使奥朗德领导的政府头疼不已。

伊弗普的民调结果显示,只有34%的受访者对政府与失业斗争的能力有信心,20%的人认为政府能够改善他们的购买力。

奥巴马赴“摇摆州”密集造势

将探访飓风灾区,与罗姆尼争打温情牌

据新华社华盛顿9月1日电 美国总统奥巴马1日开始一连串密集的竞选活动,针对多个影响选情的“摇摆州”造势4天,为即将举行的民主党全国代表大会“热身”。

根据这个名为“通往夏洛特之路”的竞选计划,奥巴马1日至4日将分别前往艾奥瓦州、科罗拉多州、弗吉尼亚州和俄亥俄州展开密集造势活动,为定于4日至6日在北卡罗来纳州举行的民主党全国代表大会做准备。奥巴马定于6日晚正式接受民主党提名为其总统候选人,并发表演讲。

奥巴马在艾奥瓦州的首站活动中为自己6日晚演讲做起“广告”。他说,他届时将向美国民众介绍刺激经济增长、增加就业的计划,并抨击共和党人过去一周在其党代表大会上试图将一切问

题归为“都是奥巴马的错”。

根据白宫的消息,奥巴马定于3日前往路易斯安那州,视察和评估当地受飓风“艾萨克”影响的情况。“艾萨克”给路易斯安那州、亚拉巴马州、密西西比州等地区带来了狂风骤雨,数以千计沿岸或低洼地区居民接到地方政府的紧急疏散令,一度造成约50万人断电。

奥巴马竞选团队发言人表示,预计今年总统选举的胶着之势会一直持续到投票之日,民主党全国代表大会的召开也不会对形势注入明显变化,也正因此,奥巴马展开如此密集的竞选活动。

共和党人罗姆尼8月30日晚接受共和党提名为该党总统候选人后,次日前往受“艾萨克”影响地区探访。



美国民主党大会会场外的奥巴马沙雕在暴雨中受损。

奥巴马沙雕未用先毁

本报讯 美国民主党全国代表大会定于4日至6日在北卡罗来纳州夏洛特举行,为了配合大会的召开,民主党特意在此地建起了一座奥巴马的半身像沙雕,不过1日夏洛特急降暴雨,这个沙雕在会议还没召开前就被冲坏。

1日当天,夏洛特的雨势相当大,而且伴有疾风,因为沙雕上面有保护设施,所以脸部基本上保持完好,受损的部位是靠下的右肘。有关部门获悉后连忙派出工人进行修复。

建这座沙雕用了15吨沙子,是从南卡罗来纳州默特尔海滩运

来的,建成后准备放置在内茨·卡尔顿宾馆的入口处。

对于这座雕像,外界的评论也不一。有分析人士指出,尽管这座雕像在灯光的映射下看上去可能很宏伟,或许会激发民主党的一些热情,但共和党可能借此指责奥巴马性格狂妄自大。

也有人认为这座沙雕不如2008年丹佛全国党代表大会的场馆布置,当时为了突出台上的效果,整个舞台布景仿照古希腊神殿的外形,竖立多根巨型的白色圆柱,给人耳目一新的感觉。

据《中国日报》

苹果公司再诉三星抄袭

寻求在美国禁售三星旗舰智能机

据新华社电 针对苹果公司8月31日寻求在美国禁售三星智能手机旗舰产品,韩国三星公司1日指责美国苹果公司试图约束消费者的选择。

继8月24日赢得对三星侵权诉讼之后,苹果31日在美国加利福尼亚州圣何塞联邦地区法院再次起诉三星侵犯苹果专利,要求把“Galaxy S”、“Galaxy Note”等热销机型加入“侵权”名单,并寻求制止三星在美国市场销售“侵权”设备。

三星1日发布声明,谴责苹果试图阻止“Galaxy S”等机型的销售。“苹果继续借助诉讼赢得市场竞争,试图限制消费者的选择,”三星在声明中说,“我们

将继续采取必要的法律措施,确保美国市场可以获得我们的创新产品。”

对于三星的指责,苹果韩国分公司发言人朴正勋(音译)辩护说:“苹果和三星之间的诉讼远远超越专利或金钱,这关于价值观。”“在苹果,我们看重原创和创新,倾注生命制造地球上最好的产品。我们制造这些产品是为让客户快乐,而不是为了让竞争对手公然抄袭。”他说。

苹果在这次诉讼中主张,三星非法使用苹果8项专利,“Galaxy S”的销售对三星至关重要。这款手机5月底发布,截至今年7月,不到3个月的时间在全球售出1000万台。



苹果和三星手机的短信界面非常相似。